
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de Setembro de 2006.

Aos 18 dias do mês de setembro de 2006, às 13h00min horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Vereador João Francisco 
dos Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da 
Silva, Eudes Pache Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Emerson Augusto 
Nahabedian Ramos, Enésio Pimenta dos Reis, Ronaldo de Andréa, e Fernando L. F. 
Moura, bem como a ausência do Sr. Vereador Jancer Vaz de Moura, constatou-se haver 
n° legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs.
Vereadores. Procedida a leitura da Ata da sessão anterior, pelo 1° Secretario fora feita a 
apresentação das matérias recebidas do Executivo e de diversos, sendo as mesmas 
deixadas a disposição dos Srs. Vereadores  na Secretaria da Casa. Em continuidade aos 
trabalhos da presidência da Casa fora apresentado o Projeto de Lei n° 02/2006, que 
institui a imprensa oficial do Poder Legislativo do município de Nioaque-MS, e dá 
outras providencias, sendo o mesmo lido na integra pelo Sr. 1° Secretario, logo pelo Sr. 
Presidente tendo em vista tratar-se de matéria urgente, onde todo o processo Licitátorio 
foi cumprido, e atendendo exigência do Tribunal de Contas/MS, o mesmo colocou sob 
apreciação dos Srs. Vereadores para que a matéria fosse apreciada em regime de 
urgência especial; em seqüência o Sr. Presidente sugeriu a suspensão da sessão, com 
aprovação unânime para maiores esclarecimentos com a Assessoria Jurídica acerca da 
matéria. Reiniciando os trabalhos o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 02/2006, 
em discussão, onde pelo Vereador Claudionor do Carmo Miranda fora proposta Emenda
Aditiva ao Art° 1° do referido Projeto de Lei, acrescentando no final do Art° 1° o texto 
pelo prazo de 10 (dez) meses, conforme estabelecido no contrato de prestação de 
serviço n° 03/2006, colocando a emenda sob apreciação dos Srs. Vereadores fora  a 
mesma aprovada por unanimidade, logo colocou o Projeto de Lei n° 02/2006 com a 
emenda em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em prosseguimento 
passou-se as apresentações das proposições; pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura 
fora apresentado e aprovado por unanimidade Ind. 04/2006, dirigida a Exma. Sra. 
Prefeita Municipal, com cópia ao Sr. Secretario Municipal de Obras, no sentido que seja
construído um abrigo de ônibus nas imediações do Novo hotel, na Vila São Miguel; 
pelo Sr. Vereador Antonio Raimundo Da Silva fora apresentado Reqt° n° 06/2006, para 
encaminhamento deste a Sra. Secretaria Municipal de Educação, requerendo que seja 
revisto o processo seletivo para a concessão da Bolsa de estudo nível superior no 
município, colocando o requerimento sob apreciação dos Srs. Vereadores fora o mesmo 
aprovado por unanimidade; pelo Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda foi 
apresentado Ind. 011/2006, dirigida a Sra. Prefeita Municipal, solicitando a recuperação 
urgente das estradas internas da terra indígena Nioaque, assim como a estrada que liga a
referida terra até o Bairro Monte Alto, colocada a mesma em discussão e votação fora 
aprovada por unanimidade; em seguida pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura fora 
indicado verbalmente, fora encaminhada a Exma. Sra. Prefeita Municipal para que após 
as eleições seja discutida uma data para o Poder Executivo Junto com a Câmara realizar 
audiência pública nesta casa, para que seja debatido a questão da água do Bairro 
Coimbra e Baía, e do esgoto em nosso município, assinando em apoio os Srs. 
Vereadores: Emerson Augusto Nahabedian Ramos, Enésio Pimenta dos Reis, Ronaldo 
de Andréa e Antonio Raimundo da Silva, após discussão colocando a referida 
proposição em votação a mesma fora aprovada por unanimidade. Em continuidade aos 
trabalhos o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, logo se retiraram-
se da sessão, após autorização os Srs. Vereadores Antonio Raimundo e Emerson 
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Augusto; em seqüência fez uso da palavra livre o Sr. Vereador Claudionor do Carmo 
Miranda, tecendo comentários referente a proposição de sua autoria, aprovada na 
presente sessão, esperando que tal reivindicação seja atendida com esforço e trabalho 
conjunto, pois trata-se de uma necessidade a recuperação das estradas das comunidades 
indígenas, tecendo diversos comentários a respeito da desenvoltura da atual 
administração pública com relação aos pedidos feitos pelo mesmo como vereador, e 
demais problemas que estão presentes nas diversas áreas e comunidades do município, 
desejando mais respeito como indígena e como vereador, sentindo-se indignado com 
tais posturas, logo o Sr. Vereador João Francisco usou do espaço livre, parabenizando a 
Colônia conceição pela realização dos festejos em comemoração ao 21° aniversário da 
Colônia, agradecendo os presentes, e órgãos que fizeram seus trabalhos apoiando aquela
comunidade. Em seguida nada mais havendo para ser apresentado declarou-se encerrada
a referida sessão, da qual para constar lavrou-se esta Ata.                
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